


Jak dokonać zgłoszenia
W oparciu o Dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/1937 z dnia  23 października 2019 r. w sprawie ochrony osób zgłaszających naruszenia prawa Unii oraz zgodnie z art. 24 ust. 1 ustawy z dnia 14 czerwca 2024 r. o ochronie sygnalistów (Dz.U.2024.928 z późn. zm.),
Szkoła Podstawowa nr 8 w Zgierzu wdrożyła system przyjmowania zgłoszeń wewnętrznych. 
Zgłoszenie wewnętrzne może być dokonane w następujący sposób:
1) [bookmark: _GoBack]na adres e-mail: sekretariat.sp8@miasto.zgierz.pl
2)  pisemnie na adres: Szkoła Podstawowa nr 8 w Zgierzu, 
ul. T. Boya-Żeleńskiego 4, 95-100 Zgierz w zaklejonej kopercie w opatrzonej napisem „Poufne”, która zawiera kolejną kopertę opatrzoną klauzulą „do rąk własnych Przyjmującego Zgłoszenie w sprawie naruszeń prawa”;
3) na wniosek Sygnalisty zgłoszenie ustne może być dokonane podczas bezpośredniego spotkania w siedzibie szkoły zorganizowanego w terminie 14 dni od dnia otrzymania takiego wniosku. W takim  przypadku  za  zgodą  Sygnalisty  zgłoszenie  jest  dokumentowane w formie nagrania  rozmowy  umożliwiającej  jej  wyszukanie  lub  protokołu  spotkania,  które odtwarza  jego  dokładny  przebieg. Sygnalista  może  dokonać  sprawdzenia  protokołu, poprawienia i jego zatwierdzenia przez jego podpisanie.
Informujemy, że zgłoszenia anonimowe nie będą rozpatrywane.

Ochrona zgłaszającego
Szkoła Podstawowa nr 8 w Zgierzu gwarantuje poufność zgłoszenia oraz danych w nim zawartych. Po przyjęciu zgłoszenia dane sygnalisty będą anonimizowane.
Jakiekolwiek odstępstwa od ww. zasad możliwe są wyłączne na wyraźne żądanie Sygnalisty.



